LAND ROVER DEF
ApTUKYN: ANOMMHWIA 333.3111.1 3awura KNN

333.3112.1 3awuTa PK

Maika 3axknanHas M1

Mnactuxa

Bontr M10xB0O
Waksa 10

KpOHWTEAH NeBbM

KpoHWTelH Npaeksi

KpoHwTeidn gna
Defender 90

Fawura KN

Boat M10x100
Wakga 10
Waata xaa}\

Bont M10x80
I.IJai‘iﬁa 10

KysoB: Bce
loa Beinycka: 2007-2016 KponwreiH ans
O6bem geurarenna: Bce Defender 110 s
Tun KNN: Bce MEETES
Eont M10%30
. He g Waisa 10
Y. Bont M1{13D i 10 W+ Fafika 3aknagHas MLOD
% BORT MLOSRO . i et
3. BoONT MIO0X100. . iiiirrerarrairiinnsnnrnnnns 2 Wr. K 5
e RO e 16 Wr. Befenkar 60 Gont M10x100~. BOAT M1030
8. LHaHba KBAAP .« coivmvuniiiiiasirasnimsssmiss wr. Wadba 10 3
6. Naika 3aknagHas M10.......ccovevvnnnnns 4 Wr. Wakba keag.
e T e S 2 Wr. KpoHwTelH ANA
B TaeT i i s e v s 2 Wr. Defender 110
10. Kponwreiin ans Defender 90,1, 3 Wr. Sor M10<30 B
ol - U TTAD W o 1 R e B e 1 Wr. Waiba 10
L2 SAMNTA PR oovvisimaminesieai s s 1 Wr.
= [ Anamerp peanbo MG M8 M0 M12

WHCTPYKLUA MO

1. ¥cTaHoBUTE raliku 3aknanHele M10 B oTeepcTUa
nonepe4yHol banku agTomobuns.

2. Defender 110
YCTaHOBUTE raliku 3aknafHele M10 B OTBEPCTUS paMbl
ABTOMOBMUNA U BKPYTUTE B HUX BonTel M10x30 Ha HECKONBKD
OBOPOTOR W 3aKPENnUTE KpoHWTelHb ana Defender 110.

Defender 950

3akpenuTs KpoHwWTelinel Ana Defender 90 6ontoM M10%100

c waitbol keaap. Yepes cKBO3HbIE HOKOBLIE OTBEPCTUA B paMe,

. HEKPEI'IHTB- IAAHIOKW YACTh 3aWuTel PK Ha YCTaHOBNEHHBI2

| MomenTod sataxxi | 9.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hm
KPOHWTEMHLI, NEPEAHIDK YacTe KpenuTe Bontamu M10x30
K YCTAHOBAEHHBIM FaiiKaM 3aKnajHeIM
4. 3aKpenuTe KPOHLWTEUHB! NEBBIA W NPaBLIA K KPOHWTEHHAM
kpenneHus ctabunusatopa nonepedHoll yeToUYMBOCTH
BonTamu M10xEO0.
5. 3aBecTu 3aAHIDI0 YacTe 3aWKTel KINTM noa 3awuty PK,
NepegHo YacTh 3aWKThR KNI KpenuTh K YCTEHOBAEHHKIM
KpoHwTelHaM GonTaMu M10x30.
6. 3aTaHYTL BCe pe3bboBLie coBAWHEHUA,
Uecnonb308aHUe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3aNpeWeHo.




